



ಶ್ರೀಟ್ ಜ್ಯುವೆಲ್ಲರ್ಸ್

ಶಂಕರ್‌ಶೇಟ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್
ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಕುಂದಾಪುರ
ಫೋನ್: 230242

ನ್ಯೂ ಕೋರ್ಟ್ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್

ಹೊಸ ಬಸ್‌ಸ್ಟಾಂಡ್ ಬಳಿ
ಕುಂದಾಪುರ ಫೋನ್ : 232878

ಕುಂದಪ್ರಭೆ

* ಸಂಪುಟ : 25 * ಸಂಚಿಕೆ : 3 * KA/SK/Udp/1263/2015-17 * R.NO. 50495/91 * ತಾರೀಖು 27-01-2015 * ರೂ 5/- * ವಾರ್ಷಿಕ ಚಂದಾ : 270/- ಅಂಚೆಯಲ್ಲಿ : 300/

ಶ್ರೀ ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮಚಂದ್ರ ದೇವರಿಗೆ ಬೆಳ್ಳಿ ರಥ ಸಮರ್ಪಣೆ

ಡಾ. ಡಿ.ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರಿಗೆ ಪದ್ಮವಿಭೂಷಣ ಕುಂದಾಪುರದಲ್ಲ ಹರ್ಷ



ಕೋಟೇಶ್ವರದ ಶ್ರೀ ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮಚಂದ್ರ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ದೇವರಿಗೆ ಬೆಳ್ಳಿಯ ಪುಷ್ಪರಥ ಸಮರ್ಪಣಾ ಸಮಾರಂಭ ತಾ. 25 ರಂದು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ನಡೆಯಿತು. ಶ್ರೀ ಕಾಶಿಮಠಾಧೀಶ ಶ್ರೀ ಸುಧೀಂದ್ರ ತೀರ್ಥ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರ ಪಟ್ಟಿ ತಿಷ್ಠ ಶ್ರೀ ಸಂಯಮೀಂದ್ರ ತೀರ್ಥ ಸ್ವಾಮೀಜಿಯವರು ಉತ್ಸವ ಮೂರ್ತಿಯನ್ನು ಬೆಳ್ಳಿರಥದಲ್ಲಿ ಕುಳ್ಳಿರಿಸಿ ಆರತಿ ಎತ್ತುವ ಮೂಲಕ ಬೆಳ್ಳಿ ರಥ ಸಮರ್ಪಣಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ವಿಧಿ ವಿಧಾನಗಳೊಂದಿಗೆ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.

ಫೋಟೋ.ಶಾಂತಾರಾಮ ಸ್ವಡಿಯೋ ಕೋಟೇಶ್ವರ (15ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ಧರ್ಮಾಧಿಕಾರಿ, ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಡಿ.ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪದ್ಮವಿಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಘೋಷಿಸಿರುವುದು ಕುಂದಾಪುರದಲ್ಲಿ ಹರ್ಷವುಂಟು ಮಾಡಿದೆ. ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಜನಜಾಗೃತಿ ವೇದಿಕೆ , ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸ್ವಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ, ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯ ಫಲಾನುಭವಿಗಳು ಪೂಜ್ಯ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರಿಗೆ ಸಮಾಜ ಸೇವೆಗಾಗಿ ಪದ್ಮವಿಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರಕಟ ಆಗಿರುವುದಕ್ಕೆ ಆನಂದ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತಾಲೂಕು ಜನಜಾಗೃತಿ ವೇದಿಕೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಸ್ರೂರು ಅಪ್ಪಣ್ಣ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರು "ಡಾ.ಡಿ.ವೀರೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರಿಗೆ ಅರ್ಹವಾಗಿ ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನೀಡಿದ್ದು ಕೋಟಾಂತರ



ಮಂದಿ ಜನರ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಸ್ಪೂರ್ತಿ, ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಪ್ರೇರಣೆ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರು ಸಮಾಜ ಸೇವಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಲ್ಪಟ್ಟವರು" ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಕುಂದಾಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಹಲವಾರು ಸಂಘ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರಿಗೆ ಪದ್ಮವಿಭೂಷಣ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಘೋಷಿಸಿರುವುದಕ್ಕೆ ಸಂತೋಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿವೆ.

ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚುವ ದುರುಳಲಿಂದ ಭುಗಿಲೆದ್ದ ಗಂಗೊಳ್ಳಿ

ಎರಡು ಕೋಟಿಗಳ ಕೆಲವರ ನಡುವೆ ಅನುಮಾನಾನ್ವಿತ ನೋಟಗೊಂಡು ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಭರವಸೆ, ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನಡುವೆ ತಣ್ಣಗಾಗಿದ್ದ ಗಂಗೊಳ್ಳಿ ಮತ್ತೆ ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಅಂಗಡಿ ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿದ ದುರುಳಲಿಂದ ಮಗದೊಮ್ಮೆ ಭುಗಿಲೆದ್ದಿತು. ಪರಿಶ್ಚಿತಿ ಕೈ ಮೀರದಂತೆ ಪೊಲೀಸರು ಊರು ಬಂದೊಬ್ಬನು ಏರ್ಪಡಿಸಿ ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದ ಹಲವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದ್ದು, ರಾತ್ರಿ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿ ಗಂಗೊಳ್ಳಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಅಶಾಂತಿಯ ಊಜು ಹರಡಿದ ದುರುಳಲರ ತನಿಖೆ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಗಂಗೊಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ತಾ. 21 ರಂದು ಬುಧವಾರ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ವೆಂಕಟೇಶ ಕೃಷಾ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್ ಗೋದಾಮು, ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ನಿಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಕಾರು, ಮಿನಿ ಲಾರಿ, ಪಿಕ್‌ಅಪ್ ವಾಹನ ಬೈಕ್‌ಗೆ ಯಾರೋ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ವಾಹನದ ಇಂಧನ ಸುರಿದು ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿರುವುದು ಗಂಗೊಳ್ಳಿ ವಾತಾವರಣ ಮತ್ತೆ ಕಿಟ್ಟು ಹೋಗಲು ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಮಾಲಕ ವೆಂಕಟೇಶ ಭಾಸ್ಕರ ಶೆಣೈ ಶಬ್ದ ಕೇಳಿ ಮನೆಯಿಂದ ಹೊರಗೆ ಬಂದಾಗ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ಯಾವುದೋ ಇಂಧನ ಸುರಿದು ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚುತ್ತಿರುವುದನ್ನು ಕಂಡು ಕೂಗಿದರು. ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳು ತಕ್ಷಣ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಪರಾರಿಯಾದರು. ಮಾಲಕರು ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಎಚ್ಚರಗೊಂಡಿರುವುದು ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯರು ತಕ್ಷಣ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿರುವುದು ಭಾರಿ ದಾರಂತ ಉಂಟಾಗುವುದು ತಪ್ಪಿತು.

ಅಂಗಡಿ ಮಾಲಕರ ಸಿ.ಸಿ.ಕ್ಯಾಮರಾದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಗಂಗೊಳ್ಳಿಯ ಜುವೆಲ್ಲರಿ ಅಂಗಡಿಯೊಂದರ

ಸಿ.ಸಿ.ಕ್ಯಾಮರಾದಲ್ಲಿ ಅದೇ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಓಡಾಟ ನಡೆಸಿದ ವಾಹನಗಳ ಪರಿಚಯ ಆಗಿದೆ. ಆದರೂ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ಹಾಗೂ ಅವರು ಉಪಯೋಗಿಸಿದ ರೆನ್ಸಲಾದ ವಾಹನಗಳ ಪತ್ತೆಗೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ತನಿಖೆ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ.

ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿದ ತಕ್ಷಣ ದುರುಳಲರ ಮೇಲೆ ಕ್ರಮಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ನಡೆದ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯನ್ನು ಭರವಸೆ ಮೂಲಕ ನಿಲ್ಲಿಸುವಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠ ಅಣ್ಣಾಮಲೈ ಸೇರಿ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಯಶಸ್ವಿಯಾದರು. ಆದರೆ ಕೆಲವು ಕಿಡಿಗೇಡಿಗಳು ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟದ ಮೂಲಕ ಪರಿಶ್ಚಿತಿ ಬಿಗಡಾಯಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದುದರಿಂದ ಹಲವರನ್ನು ಪೊಲೀಸರು ಬಂಧಿಸಿದರು.

ಘಟನೆಯಿಂದ ಆಫಾತ : ಎಲ್ಲ ಪಕ್ಕಗಳ ನಾಯಕರಿಂದ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯ.

ಈ ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕ ಘಟನೆಯಿಂದ ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಎಲ್ಲಾ ನಾಯಕರು ಆಫಾತಗೊಂಡಿದ್ದು ದುಷ್ಕರ್ಮಿ ಗಳು ಯಾರೇ ಆದರೂ ತಕ್ಷಣ ಬಂಧಿಸಲು

ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಗೋಪಾಲ ಪೂಜಾರಿ, ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯರಾದ ಶೋಭಾ ಕರಂದ್ಲಾಜೆ, ಬಿ.ಎಸ್.ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ, ಸೇರಿದಂತೆ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರು ವೆಂಕಟೇಶ ಶೆಣೈಯವರಿಗೆ ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ಬೇದ ವ್ಯಕ್ತ ಪಡಿಸಿದರಲ್ಲದೇ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಪೊಲೀಸರನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷಗಳ ನಾಯಕರು ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಿ.ಸಿ.ಕ್ಯಾಮರಾದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾದ ಕೃತ್ಯ ನೋಡಿದರು.

ಭಯೋತ್ಪಾದಕರ ಕೈವಾಡ ?

ಗಂಗೊಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ಅಂಗಡಿಗಿ ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚಿ ವಾಹನಗಳಿಗೂ ಹಾನಿ ಉಂಟು ಮಾಡಿ ಸುಮಾರು ಎಂಟು ಲಕ್ಷ ನಷ್ಟ ಉಂಟು ಮಾಡಿದ ದುಷ್ಕರ್ಮಿಗಳ ಹಿಂದೆ ಅಶಾಂತಿ ಉಂಟು ಮಾಡುವ ಭಯೋತ್ಪಾದಕರ ಕೈವಾಡ ಇರಬಹುದೆಂದು ಲೋಕಸಭಾ ಸದಸ್ಯ ಶೋಭಾ ಕರಂದ್ಲಾಜೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ನಾಯಕರು ಅನುಮಾನ ಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ.

ಗಂಗೊಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕೃತ್ಯ ಎಸಗಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಹೆಸರು ಹಲವು ನಾಲಿಗೆಗಳಲ್ಲಿ ಓಡಾಡುತ್ತಿದ್ದರೂ ಇವರಿಗೆ ಭಟ್ಟಳದ ಕೆಲವು ಭಯೋತ್ಪಾದಕ ಕೊಂಡಿಗಳ ಬೆಂಬಲ ಇದೆ ಎಂಬ ಗುಮಾನಿ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಗಂಗೊಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ-ಮುಸ್ಲಿಮ್ ಬಹುತೇಕ ಮಂದಿ ಸಾಮರಸ್ಯದಿಂದ ಬದುಕುತ್ತಿದ್ದು ಕೆಲವೇ ಜನರಿಂದ ಅಶಾಂತಿ ಸ್ಫೋಟಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಕೋಡಿಯಲ್ಲಿ ಗುಂಪು ಸಂಘರ್ಷ ಲಾಲಿ ಚಾರ್ಜ್

ಕೋಡಿ ಕಿನಾರ ಹೋಟೆಲ್ ಸಮೀಪ ಹಳಿಅಳಿವೆ ಬಳಿ ಎರಡು ಕೋಮುಗಳ ನಡುವೆ ಸಂಘರ್ಷ ಏರ್ಪಟ್ಟು ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಬಂದ ಪೊಲೀಸರು ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟದಿಂದ ಗಾಯಗೊಂಡಾಗ ಲಾಲಿ ಚಾರ್ಜ್ ಹಾಗೂ ಅಶ್ರುವಾಯು ಮೂಲಕ ಪೊಲೀಸರು ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ತರಬೇಕಾಯಿತು.

ಕ್ಷುಲ್ಲಕ ಘಟನೆಯೊಂದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿ ನಡೆದ ಈ ಪ್ರಕರಣ ಮುಂದುವರಿದು ಈಗ ಅಶಾಂತಿ ವಾತಾವರಣ ಕೋಡಿ ಹಳಿಅಳಿವೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಆದಿತ್ಯವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಬಸ್ ತಂಗುದಾಣದಲ್ಲಿ ಕುಳಿತಿದ್ದ ಹಿಂದೂ ಸಮುದಾಯದ ಯುವಕರ ವಿಡಿಯೋ ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದಿದ್ದಾನೆ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದ ಯುವಕರು ಆತನನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದಾಗ ಆತ ಅಲ್ಲೇ ಮದುವೆ ಮನೆಗೆ ನುಗ್ಗಿದ್ದು ಆ ನಂತರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಬಿಗಡಾಯಿಸಿತ್ತು ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇನ್ನೊಂದು ವಾದಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಯುವಕ ಮೊಬೈಲ್ ನಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದು ತಪ್ಪು ಅಭಿಪ್ರಾಯದಿಂದ ಯುವಕರು ಆತನ ಹಿಂದೆ ಬಿದ್ದಿದುದರಿಂದ ಕೆಲವರು ಅನುಮಾನಗೊಂಡು ಕಲ್ಲು ತೂರಾಟವನ್ನು ಆರಂಭ ಮಾಡಿದುದರಿಂದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ವಿಷಮಗೊಂಡಿತು ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಯುವಕನೊಬ್ಬ ಅನ್ನಕೋಮಿನ ಯುವತಿಯ ಫೋಟೋ ತೆಗೆದಿರುವುದನ್ನು ಆಕ್ಷೇಪಿಸಿ ಗಲಾಟೆ ಆರಂಭವಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಆದರೂ ವಿಷಯ ಜ್ಞಾನ ವಿಲ್ಲದ ಕೆಲವರು ಕಲ್ಲು ಹಾಗೂ ಬಾಟಲುಗಳನ್ನು ಪರಸ್ಪರ ಎಸೆಯಲು ಪ್ರಾರಂಭ ಮಾಡಿದುದರಿಂದ ಘಟನೆ ಕೋಪಕ್ಕೆ ಹೋಯಿತು ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಪೊಲೀಸರು ಎರಡು ಕಡೆ ಹಿರಿಯರನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ತಿಳಿಗೊಳಿಸಲು ಯತ್ನಿಸಿದರು ಪಿ.ಎಸ್.ಐ. ನಾಸೀರ್ ಹುಸೇನ್ ಹಾಗೂ ಪೊಲೀಸರಾದ ರಾಜು ಮೊಗವೀರ ಇವರಿಗೆ ಕಲ್ಲಿನ ಏಟು ಬಿದ್ದು ರಕ್ತಸ್ರಾವವಾದುದರಿಂದ ತಕ್ಷಣ ಪೊಲೀಸರು ಗುಂಪು ಚದುರಿಸಲು ಅಶ್ರುವಾಯು ಹಾಗೂ ಲಾಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಬೇಕಾಯಿತು. ಈ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲೇ ಮುಸ್ಲೀಂ ಸಮುದಾಯದ ಕುಟುಂಬವೊಂದರ ಮದುವೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು ಮದುವೆ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಿಹಿ ಬದಲು ಕಹಿ ಉಣ್ಣು ಬೇಕಾದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಮದುವೆಗೆ ಬಂದ ಅತಿಥಿಗಳಿದ್ದಾಯಿತು.

AXIS BANK
Main Road, Near Abharana Kundapura
Enjoy all modern Banking Facilities at your Doorstep

For Free Personalized Service

Please Call
8095511181
08254-235601 /2 /3